IL DIRIGENTE
PREMESSO che, a seguito della consultazione elettorale del 08/01/2017  e con verbale delle operazioni dell’Ufficio elettorale del 9 gennaio 2017 sono stati proclamali eletti alla carica di consigliere provinciale  i seguenti candidati suddivisi per liste:

Lista n. 1   "La Forza del Territorio per la Provincia di Teramo”

1. Federico Agostinelli
2. Alberto Covelli
3. Ambra Foracappa
4. Domenico Pavone
5. Severino Serrani
Lista n. 2   “Direzione Futuro per la Provincia di Teramo” 
6. Linda Angela Di Francesco

7. Mirko Rossi

       Lista n. 3 “ La Casa dei Comuni”

8.  Giuseppe Cantoro

9.   Mario Nugnes

10. Mauro Giovanni Scarpantonio

11. Federica Vasanella

12. Maurizio Verna

RILEVATO che questi ultimi, precedentemente avvisati e regolarmente convocati, risultano presenti all'odierna seduta per l’esame della condizione e la convalida degli eletti;
RITENUTO, pertanto, che si possa trattare l'esame delle condizioni di eleggibilità e compatibilità dei Consiglieri proclamati eletti e del Presidente della Provincia, con l'osservanza delle disposizioni di cui agli artt. 60 e seguenti del T.U.E.L.
VISTO l'art. 41 del d.lgs. 267/00, che disciplina gli adempimenti della prima seduta e che recita testualmente: " Nella prima seduta il Consiglio provinciale, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorchè non sia stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti a norma del Capo II, Tit. III e dichiarare la ineleggibilità di essi quando sussista alcuna delle cause ostative ivi previste, provvedendo secondo la procedura dell'art. 69 ";
CONSIDERATO:

che tutti i consiglieri neo eletti sono stati informati circa le norme contenute nel Capo Il, Tit. III del già citato d.lgs. 267/2000 concernente le cause di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità;

che il consiglio provinciale è stato invitato a far presente se alcuno degli eletti versi in cause ostative;

che nessuna denuncia o reclamo è pervenuto, né agli atti dell'Amministrazione Provinciale risultano sussistere elementi probatori per cause di  ineleggibilità e di incompatibilità nei confronti dei Consiglieri proclamati eletti e del Presidente stesso;

UDITO il Presidente della Provincia che invita il Segretario Generale a leggere, per ordine alfabetico, i nomi dei Consiglieri proclamati eletti,  precisando che dopo la lettura, nel caso in cui nessun Consigliere abbia chiesto la parola ed abbia eccepito cause ostative alla carica, l'elezione dei Consiglieri, dei cui nominativi si è data lettura, si intende valida e la votazione sarà effettuata complessivamente per alzata di mano;

UDITO, inoltre, il Presidente della Provincia precisare che, in presenza di sollevate eccezioni nei riguardi di qualche consigliere, all'esame per la convalida, si procederà con votazione segreta e, singolarmente, per ciascun nominativo per il quale l'eccezione medesima  è stata sollevata;

Il Segretario Generale dell'Ente dà quindi lettura dei nomi  dei Consiglieri proclamati eletti e di quelli subentranti:
CONSIGLIERI PROVINCIALI  PROCLAMATI ELETTI:

1. Agostinelli Federico

2. Cantoro Giuseppe

3. Covelli Alberto

4. Di Francesco Linda Angela

5. Foracappa Ambra

6. Nugnes Mario

7. Pavone Domenico

8. Rossi Mirko

9. Scarpantonio Mauro Giovanni


10. Serrani Severino 

11. Vasanella Federica

12. Verna Maurizio 

Poiché, durante la lettura dei nominativi da parte del Segretario Provinciale, nessuno dei presenti ha eccepito cause di ineleggibilità o incompatibilità, il Presidente sottopone a votazione per alzata di mano la convalida dei n° 12 Consiglieri Provinciali.

Atteso l'esito della votazione; 

Visto il T.U.E.L. 267/2000;
Dato atto che, ai sensi del combinato disposto dall'art. 49 del T.U.E.L è stato acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e correttezza amministrativa del provvedimento e che, al riguardo, non è da richiedersi il parere di regolarità contabile,  in quanto il presente atto non comporta effetti aggiuntivi sul bilancio;

PROPONE AL  CONSIGLIO PROVINCIALE
Di convalidare  l'elezione dei n. 12 consiglieri provinciali risultati eletti l’08/01/2017 e di seguito indicati:
1. Agostinelli Federico

2. Cantoro Giuseppe

3. Covelli Alberto

4. Di Francesco Linda Angela

5. Foracappa Ambra

6. Nugnes Mario

7. Pavone Domenico

8. Rossi Mirko

9. Scarpantonio Mauro Giovanni


10. Serrani Severino 

11. Vasanella Federica

12. Verna Maurizio 

